

尊敬的谢伟铨主席及 SC_Dev 各位尊敬的立法会议员

您们好.

您们和官方的第五次会议终于结束. 政府大员的太极及拉布的招式, 真是令人叹为观止. 不愧是厚黑学的忠实信徒. 他们对我们 (GBHS) 龙翔苑对他们的指控全不回应和解答, 我们的指控是那些前线的行政官员完全不依法律办事强行将不合理补地价条款加於 2002 年的契约之上. 既违反了 Cap 26 货品售卖条例, Cap 362 Trade Description Ordinance, Cap 458 Unconcionable Contracts Ordinance 亦违反了 Cap 150 新界土地契约 (续期条约). 和基本法第六条 “香港特别行政区依法保护私有财产权” 和第一百零五条 “香港特别行政区依法保护私人 and 法人财产的取得, 使用, 处置和继承的权利, 以及.....” 的立法精神. 我们 (GBHS) 龙翔苑成员们的要求, 就只是特区政府应该拨乱反正将前朝违下之苛政, 即是” 不合情理之补延後地价” 政策撤除, 还我们这批年迈退休公务员一个公道. 先此鸣谢.

谨此陈情.

GBHS (Lung Cheung Court) 全体成员(我们都是年达 80 及以上之退休公务员) 敬上

联系代表: 董树成 2016 年 5 月 18 日

副本: 特首梁振英博士--请早日处理我们的请求, 谢谢。

香港特别行政区 ExCo

中联办张晓明主任

Address: P.O.Box 73163, Kowloon Central Post Office, 405 Nathan
Road, Kowloon.

[2016-05-20] 張德江呼籲支持特首施政入情入理

全國人大常委會委員長張德江昨日結束視察香港的48小時旋風式行程。離港前，他會見香港各界人士，即席發表講話，以話家常的口吻，再次全面、準確、精要地闡述了中央對香港問題的原則立場，表達了中央對香港的期望和祝福，語重心長，真誠懇切，讓香港人聽來入耳入心。在講話中，他講必須堅持「一國兩制」，必須堅持發展經濟，必須和衷共濟，更再次有針對性地呼籲港人支持梁振英特首和特區政府工作，強調這對維護香港法治和社會穩定、對貫徹「一國兩制」和基本法，特別是促進香港的經濟發展，緩解、紓解民怨，改善民生，是至關重要的。廣大港人從張德江委員長的這番講話中，應該可以真切感受到中央堅決支持特首和特區政府依法施政的原則立場，認真思考如何放開胸懷，停止不必要的爭議，團結一心，和衷共濟。

細細品味張德江委員長昨天的講話，與前天他在「一帶一路」高峰論壇和特區政府歡迎晚宴上的講話一脈相承，更根據他所看到、聽到的香港社會具體情況，對一些重要問題作出了進一步的闡述。在談到社會關注的對特首和特區政府的態度方面，張委員長再次發出呼籲，期望社會大眾支持梁振英特首和特區政府的工作。中央領導人已經在不同場合多次肯定，梁振英特首自從上任以來，帶領特區政府勵精圖治，迎難而上，在保持社會穩定的同時，把施政重點放在發展經濟、改善民生等領域，努力解決香港社會面臨的一些深層次問題，並取得了一定的成效。不過，這幾年來梁特首和特區政府的工作，也面臨不少困難和阻力。一方面是不少長期積累的問題，在不斷變化的社會環境下日漸顯現；另一方面，反對派出於自身的政治需要和考慮，不斷對施政作出干擾，包括在立法會內拉布拖延，令特區政府許多施政理念和措施不能及時落實，施政效能受到影響。

針對這種情況，張德江委員長點明，特首是經過法定選舉、中央任命的特首，特區政府也是經過法律程序而產生的，也是為香港服務的。這是從法律的高度，闡述了特首和特區政府地位的重要性以及為香港社會服務的根本性質。同時，張德江特別強調，要讓特首和特區政府發揮作用，這對香港社會是至關重要。他更懇切地呼籲港人支持特首和特區政府：「得讓他們有環境施政，有條件施政，大家支持他們依法施政，這樣社會才能辦好，總得有牽頭人、總得有人負責。」可以說，張德江這些言辭真切的表述，既是回應了某些持不同意見的人士所提出的意見，也是在「說服」廣大港人，呼籲大家為香港社會的根本利益，應該不被表象和誤導迷惑，放下心中的包袱，消除偏見和誤解，真誠地支持特首和特區政府的工作，為他們依法施政提供必要條件和良好環境，讓特區政府正確的施政理念和措施得以貫徹落實。

全力支持特首和特區政府依法施政，是中央的一貫立場。張德江委員長此次來港視察，聽取特首和特區政府的工作匯報，正是中央一貫的支持和幫助態度的體現。另外，張德江利用與社會各界人士會面的場合，呼籲大家為特首和特區政府的依法施政創造良好環境、提供必要的條件，這更是對特首和特區政府工作無微不至的關心和支持，廣大港人都應該從張委員長這些講話中，體察到中央為香港好的一片苦心，積極響應張委員長的呼籲，一起來支持特首和特區政府的工作。

當然，支持特首和特區政府依法施政，並不等於搞「一言堂」，不等於不讓表達不同意見。香港本身就是一個多元化的社會，文化多元、思想多元、利益多元、訴求多元，對一件事情有不同的觀點和不同的意見，這是很正常的事情。從政者在制定政策和開展工作的過程之中，應抱開放包容、兼聽則明的態度，讓各種不同意見都有充分反

殖民地政府違反之非法理政策，就要廢除，是嗎！

映和表達的渠道和機會。張德江此次來港視察，專門邀請了立法會內各黨派議員，包括持不同意見的人士，以較為輕鬆的酒會方式來進行溝通交流，他更表示：「耐心的傾聽，了解對方的立場，讓他們把話說出來，有什麼不好嗎？」體現出中央政府和委員長的開放包容和政治胸襟。委員長的言行告訴我們，要做一個出色的治港者，不但要能夠團結理念相同的人士，更要以海納百川的胸懷，傾聽不同意見，努力團結持不同意見的人士，讓大家心往一處想，力往一處用，最大限度凝聚全港730萬人的力量。

需要指出的是，表達不同的意見和訴求，必須在「一國兩制」和基本法的架構下，理性客觀地進行表達，不能離開法制的軌道。同時，在表達不同意見的同時，更需要提出具建設性的建議，這樣才真正是支持特首和特區政府的工作。如果以提出不同意見為名，實際上是對特區政府的工作進行拖延、干擾甚至是破壞，對香港社會有害無益，應該受到抵制和譴責。